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Οι Μυκόνιοι τίμησαν τον Πολιούχο τους Άγιο 
Μεγαλομάρτυρα Αρτέμιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Ο Μητροπολίτης Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου κ. 
Δωρόθεος Β’, ιερούργησε σήμερα, ημέρα κατά την οποία η 
Εκκλησία τιμά τον Άγιο Αρτέμιο, στον Ιερό Nαό του Αγίου 
Αρτεμίου, στη Χώρα της Μυκόνου, περιστοιχούμενος από τον 
Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Παναγίας Τουρλιανής, Αρχιμ. Αλέξιο 
Παπαδόπουλο, τον Εφημέριο του Ναού και Αρχιερατικό 
Επίτροπο Μυκόνου και Δήλου, Πρωτοπρ, Πέτρο Μαραγκό, τον 
Συνεφημέριό του Πρωτοπρ. Γεώργιο Κουσαθανά, τον Αρχιμ. 
Αθανάσιο από την Ιερά Μητρόπολη Ιερισσού και τον Διάκονό 
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του.

Συμμετείχαν αντιπροσωπείες μαθητών και μαθητριών από όλα τα Εκπαιδευτήρια 
κάθε βαθμίδος της Μυκόνου, με τους Εκπαιδευτικούς και τις σημαίες τους, ο 
Αναπληρωτής Υπουργός Αθλητισμού και Βουλευτής Κυκλάδων κ. Ιω. Βρούτσης, ο 
Δήμαρχος Μυκόνου κ. Χρ. Βερώνης, ο πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, 
Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Έπαρχος Μυκόνου, ο Περιφερειακός 
Αστυνομικός Διοικητής Ν. Αιγαίου, ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος 
Μυκόνου, Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί και δόκιμοι της Ελληνικής Αστυνομίας, ο 
Διοικητής της 6ης ΜΣΕΠ, ο Λιμενάρχης Μυκόνου, ο Διοικητής των Πυροσβεστικών 
Υπηρεσιών του Αεροδρομίου Μυκόνου, ο Διοικητής του Τάγματος Εθνοφυλακής 
Μυκόνου, η Πρόεδρος της Αδελφότητος Ανωμεριτών, Πρόκοποι, Πρόεδροι τοπικών 
Φορέων και Οργανώσεων και εντυπωσιακό πλήθος Μυκονίων, εντός και πέριξ του 
Ιερού Ναού.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ αναφέρθηκε στη ζωή και το 
μαρτύριο του Αγίου Αρτεμίου και υπενθύμισε τις ευεργεσίες του προς τους 
Μυκονίους, τους οποίους πολλές φορές κατά το παρελθόν διέσωσε από κινδύνους.

Τελών δε δοξολογία επί τη εορτή της Ελληνικής Αστυνομίας, ο Σεβασμιώτατος κ. 
Δωρόθεος Β΄ απηύθυνε τις ευχές του προς τον παριστάμενο Περιφερειακό 
Αστυνομικό Διευθυντή Ν. Αιγαίου, Υποστράτηγο κ. Λουκά Θάνου, τους Διοικητές 
και τα Στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας, που υπηρετούν στα νησιά της Ιεράς 
Μητροπόλεως, τους οποίους και ευχαρίστησε και συνεχάρη για την εύορκο 
επιτέλεση της αποστολής τους στη διαφύλαξη της τάξεως και την κυριαρχία της 
ευνομίας

Επηκολούθησε, παρά την βροχόπτωση, λιτάνευση της Αγίας Εικόνος και λειψάνου 
του Αγίου Αρτεμίου, την οποία πλαισίωσαν μέλη της Φιλαρμονικής του ΠΙΙΕΤ, που 
προσήλθαν από την Τήνο, κατόπιν συντόνων ενεργειών του Δημάρχου Μυκόνου κ. 
Χρ. Βερώνη και του Προϊσταμένου του Ναού, Πρωτοπρ. Πέτρου Μαραγκού.

Επιλέγων τις Εκδηλώσεις, ο Σεβασμιώατατος κ. Δωρόθεος Β΄ευχαρίστησε τους 
πολυπληθείς πιστούς που χθες και σήμερα τίμησαν τους Αγίους Γεράσιμο και 
Αρτέμιο, ευχαρίστησε και συνεχάρη τον Εφημέριο του Ιερού Ναού και Αρχιερατικό 
Επίτροπο Μυκόνου, Πρωτοπρ. Πέτρο Μαραγκό και τους συνεργάτες του, ευχήθηκε 
καλή πρόοδο στους μαθητές σε όλους για τον επιόντα χειμώνα.

 



  













(Συντάκτης: Αλέξ. Μαρκουΐζος, Γραμματέας Ι.Μ. Σύρου)


